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SOU KRO MÁ ZŠ ADÉL KA MA ŠO VI CE

Sbìr alobalu                                   
Za uplynulý školní rok naše škola odevzdala
pøes 50 kg alobalu. V soutìži ,, O nejvìtší
alobalovou kouli“  se naše žákynì Vlasta Malá
umístila na 1. místì / 9 kg /, Nikola Skorková na
2. místì / 8 kg / a Barbora Hálková na 3. místì /
5 kg /. Sbìru alobalu se zúèastnily i kolektivy
1.A,1.B a 6.A.           
Soutìž ,, Den Zemì“ …                           
V této soutìži se na 1. místì umístil Martin
Bauer se soutìžní prací – videem ,,Nic není jak
døív“. Také žáci 1.A tøídy obsadily velmi pìkné
2. m ísto se soutìžn í  prac í  , ,Koèky“.
Projekt Recyklohraní                        
V letošním školním roce budeme již tøetím
rokem pokraèovat v tomto projektu. Za plnìní
úkolù ,  sbìr bateri í ,  velkých a malých
elektrospotøebièù získáváme body, za které si
pak mùžeme vybrat pìkné ceny. Doufejme, že
se nám i letos podaøí splnit všechny zadané
úkoly. Získané ocenìní ,,Nejaktivnìjší školy“
bychom si chtìli i nadále udržet.                 

 

Malé ohlédnutí – ekologie                
na ZŠ Horšovský Týn

ZÁKLADNÍ
ŠKOLA

HORŠOVSKÝ TÝN
První školní týden jsme zahájili

oslavou svátku školy. Jelikož má škola zároveò
i narozeniny, oslavili jsme tyto obì významné
události dohromady. Škole Adélce je letos již 13 
let. Všichni doufáme, že naše škola „nespadne“
do puberty... Vìk na to už má.                        

První školní týden v Adélce
aneb

jak jsme slavili svátek školy

Jedna skupinka pøipravovala úžasné banány
v èokoládì. Další vymýšlela pøání škole. Ta se
pak pøilepila na velký strom z kartonu, který dìti 
vyrobily. Jiná skupinka vyrobila škole obøí flétnu 
z dutého kmene stromu. Mìli jsme i skupinku,
která se pokusila dramaticky ztvárnit vznik
školy a její život bìhem uplynulých dvanácti let. 
Všechny skupinky se poté sešly, aby si ukázaly, 
co která vytvoøila. Popøáli jsme škole všechno
nejlepší a odebrali jsme se k velkému
pohoštìní, které pøipravovaly další skupinky a
rodièe nìkterých žákù. Potom jsme se dali do
jídla. Byli tam sladkosti, rùzné jednohubky,
koláèe, buchty, rolády a tak vùbec, moc jsme si
pochutnali. U ohnì jsme zahráli píseò o naší
škole, opekli jsme si buøty na ohni a nakonec,
po tom všem slavení, odjeli spokojenì domù. 

Oslava se konala ve ètvrtek. Vše zaèalo již
v ranních hodinách písnièkou v každodenním
kroužku. Po zahájení dne jsme se rozdìlili do
skupin losováním z buøinky. Každému uèiteli
pøipadla malá skupinka dìtí, ve které mìly dìti
za pomoci uèitele pøipravit pro školu dárek.

Soukromá ZŠ Adélka právì otevírá veèerní kurzy anglického jazyka 
pro zaèáteèníky i pokroèilé. Výuka bude zamìøena na schopnost mluvit a dorozumìt se. 

Kurz povede lektorka s dlouhodobou zkušeností v zahranièí. Informaèní schùzka se koná v pondìlí 11 .10. od 18:00 v budovì školy                               
v Mašovicích 5 u Horšovského Týna. Bližší informace na tel: 776 876 515 nebo na emailu: jana.blovska@gmail.com.

  

                                                      Tøeštíková I. , ZŠ

ZUŠ INFORMUJE
Základní

umìlecká škola

– 60.výroèí

Základní umìlecká škola Horšovský
Týn vstoupila 1.øíjna 2010 do šedesátého roku
své existence. Co pøedcházelo a jaké byly
dùvody otevøení školy v roce 1950 se mùžeme
doèíst v prvním zápise ve školní kronice: Roku
1950 usiloval okresní osvìtový inspektor

Jan Kuneš u krajského národního výboru o
založení hudební školy v Horšovském Týnì.
Byl opatøen seznam žákù  v poè tu 120
pø ihlášených dì t í  a podána žádost ke
krajskému osvìt. insp. Bouzkovi, který uznal,
že na takový poèet pøihlášených dìtí je
zapotøebí hudební školy, pøesto, že ve
výhledovém plánu bylo v úmyslu zøíditi hudeb.
školu až v r. 1952.Zapotøebí bylo ještì v žádosti
uvést budovu, ve které by se uèilo a to bylo
zpoèátku dost obtížné najít vhodné místnosti.
Návrhù bylo nìkolik, nìkdo doporuèoval zøíditi 

školu v klášteøe, jiný v zámku ve staré budovì
na nádvoøí, až místní národní výbor dal
k disposici jednopatrovou budovu èp. 121
v sadech P. Bezruèe, kde byla umístìna
truhlárna, která se mìla pøestìhovati a první
patro upraviti na uèebny.                     
Pøihlásivší se uèitelé, a to: A. Ježková ze
Staòkova, K.Lang z Køenov, a Josef Solfronk
z Horš. Týna, byli pøijati krajským národním
výborem, který jim vydal patøièné dekrety a
øeditelkou ustanovi l Annu Ježkovou.

Pokraèování na str. 10

Jan Špitzer


